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ELBÍR HÍRLEVÉL 

 
Tisztelt Olvasó! 
 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2025. május havi hírlevélét 
olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság 
Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint 
készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben 
a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából 
törölni fogjuk.  
 
Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás 
megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-ben, önkormányzati 
intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön 
településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. 
Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént 
bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet. 
 
 
További hírekért és tájékoztatásokért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat: 
 

   Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség 
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NE HIGGYE EL, HOGY VESZÉLYBEN VAN A 
BANKSZÁMLÁJA! 
Egy győri asszony egy álbankár kérésére közel 10 millió forintot utalt el egy 
„biztonságos” számlára. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
folytatja a küzdelmet az online csalások elkövetői ellen a Mátrix Projekt keretein belül. 

Április utolsó napján ismeretlen 
telefonszámról hívott fel egy 
nyugdíjas nőt egy magát banki 
ügyintézőnek kiadó férfi. Azt 
állította, hogy a hölgy két legutóbbi 
bankkártyás vásárlását követően 
gyanús tranzakciót észleltek a 
számláján, de csak kövesse az 
utasításokat és megmentik a pénzét. 
Ezután az áldozat a kapott 
útmutatásnak megfelelően először 
felemelte a napi limitjét, majd egy 
megadott biztonsági számlaszámra 
átutalta az összes pénzét. 

A beszélgetés végén a csaló azt is a 
nő lelkére kötötte, hogy addig ne 
keresse az internetbankos 
szolgálatást sem, amíg a „mentés” 
zajlik. Másnap reggel, miután az 
asszony telefonon sem érte el az 
állítólagos banki ügyintézőt, bement 
a pénzintézetébe, és ekkor 
szembesült azzal, hogy semmiféle 
biztonsági számla nincs, és közel 10 
millió forintot utalt át hiszékenyen a 
csalóknak. 

 

 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság ajánlásai segíthetnek a kockázati 
tényezők kiszűrésében, hogy biztonságban legyünk a világhálón is.  

 Soha ne adja ki ismeretleneknek, főként ne telefonon, interneten a bankkártyája és a 
netbankja belépési adatait! A pénzintézetek soha nem kérik a számlatulajdonosoktól 
ezeket az információkat, mivel az ügyfél-azonosítás során a valódi banki dolgozó látja 
ezen adatokat! 

 A pénzintézet soha nem ad utasítást telefonon az ügyfélnek semmilyen átutalásra! 

További hasznos tanácsokat az alábbi linken olvashatnak az online 
csalásokról: https://kiberpajzs.hu/ 

 



- 3 – 
 

Bűnmegelőzési előadássorozat az utánpótlásnak 
A Győri Audi ETO KC a Győr-Moson-Sopron vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztályával együttműködve rendhagyó 
előadássorozatot szervezett a klub akadémistáinak, fiatal játékosainak. Az 
együttműködés célja, hogy a fiatal kézilabdázók a sportpályán kívül, az élet más 
területein is otthonosan mozogjanak.  
 

Akadémisták ismerős helyszínen, az Audi Aréna 
Győr taktikai videózásra is használt 
médiatermében gyűltek össze, de most nem 
edzőjük, hanem a rendőrség szakembere, Iglódi 
Jolán százados várta őket egy bűnmegelőzési 
előadásra, aki drogprevenciós és 
kiberbűnözéssel kapcsolatos témákkal készült. 

„A Rendőrség Bűnmegelőzési Szolgálatának 
kiemelt feladata az ifjúság védelme, illetve az, hogy a fiatalokat felkészítsük. Olyan generációt 

szeretnénk nevelni, amely nehéz 
élethelyzetekben is képes jó döntéseket hozni. 
Ebben próbálunk segítséget adni nekik. Mivel 
sportolóknak beszéltünk, hangsúlyoztam 
nekik, milyen örvendetes, hogy a sportot 
választották szenvedélyül, hiszen ez az, amit 
elsősorban javaslunk a fiataloknak a káros 
szenvedélyek helyett” – nyilatkozta Szabó 
Csaba őrnagy, a Győr-Moson-Sopron 
vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztály osztályvezetője. 

Az előadás során a kézilabdázó lányok interaktív feladatokon keresztül beszélhettek a 
rendőrségi szakemberrel a bűnmegelőzési 
témákról. 

„Fiatal akadémistáinknak nem csak a lehető 
legjobb kézilabda képzést szeretnénk nyújtani, 
hanem figyelünk rá, hogy az élet más területein 
is sikerrel állják meg helyüket. A bűnmegelőzési 
előadás során a fiatalok olyan témákat 
érintettek, amelyekkel a hétköznapokban 
találkozhatnak, illetve átbeszélték az online 
jelenlét kapcsán felvetődő kényes helyzeteket és 
problémákat is. A kapcsolatunk hosszú múltra tekint vissza a vármegyei rendőrség 

képviselőivel, és ezúton is köszönjük 
támogató hozzáállásukat” – mondta el 
Szabó Tamás nemzetközi igazgató, az 
esemény szervezője. 

Az első alkalommal két csoportban vettek 
részt a fiatalok az előadáson, míg a 13-14 
éves korosztály sportolói a második napon, 
2025. május 12-én beszélgethetnek majd a 
rendőrség szakemberével. 

 
    Forrás: https://www.gyorietokc.hu/hu/hirek/hir/8522 



- 4 – 
 

 



- 5 – 
 

 



- 6 – 
 

PREVENCIÓ A TAVASZI JAMBOREE-N 
A soproni Novomatic Arénában május 4-én ismételten megrendezték a Tavaszi 
Jamboree elnevezésű sporteseményt, amelyen közel 300 általános iskolás kosárlabdás és 
családja vett részt, amelyről természetesen a helyi rendőrkapitányság képviselői sem 
hiányozhattak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megelőzési szakembereink, Kocsis Judit r. alezredes, Szabó Noémi r. zászlós valamint Rafai 
Zoltán szenior rendőr alezredes jóvoltából a mérkőzések szüneteiben sem unatkoztak a 
gyermekek, hiszen számos, az online biztonságot, drogprevenciót és közlekedésbiztonságot 
érintő témában várták őket jobbnál jobb feladatokkal. 

A legvagányabbak a rendőrök különleges felszerelését is kipróbálták, és kollégáinknak nagy 
meglepetést okozott, hogy a gyermekek ismerték a rendfokozatok jelentését. Bízunk benne, 
hogy hivatásunkhoz is jó páran kedvet kaptak. 

A résztvevők a prevenciós tudás mellett sok-sok hasznos ajándékkal lettek gazdagabbak. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 


